



DRUŠTVO FACILITATORJEV SLOVENIJE

The Slovenian Association of Facilitators

Postanite Certificirani profesionalni Facilitator IAF

(prevedeno in prirejeno iz spletne strani www.iaf-world.org)

Postopek ocenjevanja "IAF Certified™ Professional Facilitator (CPF)" je bil razvit pred več kot 20 leti. Za pridobitev naziva CPF mora imeti kandidat dovolj izkušenj in spretnosti facilitacije, da dokaže vsako od 6 temeljnih kompetenc IAF.

Postopek ocenjevanja poteka v dveh fazah:

1. Prva stopnja temelji na oddaji prijavnega obrazca prek spleta in se pregleda na "asinhroni" način.
2. Druga stopnja vključuje dva razgovora s kandidati ter opazovanje kandidatove priprave in vodenja delavnice, ki se izvaja na "sinhroni način", in sicer osebno (na daljavo ali v živo).

Spletno ocenjevanje CPF

Spletno ocenjevanje CPF ponuja kandidatu možnost, da se udeleži spletnega ocenjevanja na daljavo (preko spleta) v celoti. Model CPF vključuje "sinhrono" spletno ocenjevanje 2. stopnje, pri katerem se dva razgovora s kandidati ter opazovanje kandidatove priprave in vodenja delavnice izvajajo v celoti prek spleta.

IAF bo med tem, ko članom ponuja možnost sodelovanja v popolnoma spletnem postopku ocenjevanja, še naprej ponujal možnost ocenjevanja osebno nekajkrat na leto v kontekstu konferenc in dogodkov IAF, organiziranih po vsem svetu. Spletno ocenjevanje bo privlačna možnost za osebe ali države, kjer potni stroški in stroški nastanitve onemogočajo udeležbo na ocenjevanju v živo. Ocenjevanje v živo bo še naprej privlačna možnost za osebe, ki želijo združiti ocenjevanje z udeležbo ali predstavitvijo na konferenci ter čim boljše izkoristiti priložnosti za mreženje in strokovni razvoj, ki jih ponujajo ti zanimivi dogodki.

Postanite CPF

Namen ocenjevalnega postopka IAF je vsakemu kandidatu dati dovolj priložnosti, da dokaže, da obvlada ključne kompetence IAF. Med ocenjevanjem kandidat predloži dokazila s pisnimi dokumenti, ustnimi razgovori in opazovano prakso facilitacije, ki se izvede v živo v okolju v živo ali z uporabo spletnega prostora.

Priprava na ocenjevanje CPF

Če vas zanima ocenjevanje CPF, vam svetujemo da preverite svoje znanje, izkušnje in spretnosti na področju facilitacije glede na ključne kompetence IAF. Če pri tem ugotovite vrzeli v svojih izkušnjah, pripravite načrt za njihovo odpravo.

Lahko se posvetujete z regionalnim direktorjem IAF za vaše območje, ki vas lahko obvesti o vseh razpoložljivih možnostih usposabljanja, usklajenih s temeljnimi kompetencami IAF.

Vlogo oddajte, ko menite, da imate znanje, spretnosti in izkušnje, s katerimi lahko dokažete uporabo ključnih kompetenc IAF.

Ocenjevanje CPF na prvi stopnji (vloga in dokumentacija)

Postopek ocenjevanja CPF je razdeljen na dve stopnji. V prvi fazi je treba dokumentirati in predložiti svoje izkušnje s področja facilitacije, ki jih nato ocenjevalci pregledajo in preverijo dokaze o različnih izkušnjah (velikost skupine, procesi, trajanje sodelovanja, osebno in spletno facilitiranje) in spretnostih v okviru temeljnih kompetenc IAF.

Ko ste pripravljeni na 1. fazo ocenjevalnega postopka:

- preverite koledar prihajajočih ocenjevanj CPF. Roki za oddajo zahtevane prijave in s tem povezanega gradiva so odvisni od datuma ocenjevanja.
- Od skrbnika programa CPF pridobite paket z informacijami in vlogo za CPF

Izpolnite prijavo in jo skupaj s prijavnino* vrnite skrbniku programa CPF. Dodatne informacije o zahtevani dokumentaciji boste prejeli med 1. fazo ocenjevanja.

Dokumentacijo vsakega prijavitelja skrbno oceni skupina dveh ocenjevalcev, ki sta dodeljena prijavitelju. Ocenjevalca uporabljata ključne kompetence IAF za ocenjevanje dokazov, da kandidat razume temelje facilitacije in da kompetence aktivno uporablja pri svojem delu.

Uspešni prosilci na prvi stopnji ocenjevanja so povabljeni na ocenjevalni dogodek druge stopnje, na katerem bodo še dodatno pokazali svoje kompetence za olajševanje.

*Prijavnina se ne vrača. [Oglejte si stroške prijavnine \(v angleškem jeziku\).](#)

Ocenjevanje CPF na drugi stopnji (razgovori in vodenje delavnic)

Kandidat se lahko odloči ali bo ocenjevanje 2. stopnje opravil na daljavo preko spleta ali v živo na osebnem dogodku.

Ocenjevanje preko spleta

Pred spletnim ocenjevanjem CPF 2. stopnje se dodelijo ocenjevalci, kandidati pa prejmejo podrobna navodila o tem, kako se najbolje pripraviti. Ta navodila zajemajo tehnične in

procesne vidike ocenjevanja. Eden od ocenjevalcev, dodeljenih kandidatu, bo za namene načrtovanja ocenjevalne delavnice imenovan kot kandidatov "naročnik".

Med ocenjevanjem na drugi stopnji lahko kandidat pričakuje, da bo:

- z dodeljenimi ocenjevalci opravil spletni razgovor za dodatno preverjanje temeljnih kompetencah IAF.
- vodili spletno delavnico, o kateri se je predhodno dogovorili z ocenjevalcem "naročnikom".
- Sodeloval kot udeleženec na spletnih delavnicah drugih kandidatov.

Končno oceno in rezultate kandidat prejme v obliki pisnega poročila v dveh tednih po izvedbi delavnice. Rezultat za kandidata je lahko "opravljen" ali "preložen".

Ocenjevanje osebno v živo

Ocenjevanje na drugi stopnji osebno v živo se izvede na ocenjevalnem dnevu.

Ocenjevanje poteka na več lokacijah skozi vse leto. Svetujemo, da gradivo za prijavo oddate zgodaj, da boste pripravljeni, ko bo v vaši bližini predviden certifikacijski dogodek.

Pred ocenjevanjem CPF bodo kandidati prejeli podrobna navodila, kako se najbolje pripraviti na dogodek. Eden od ocenjevalcev, dodeljenih kandidatu, bo imenovan za kandidatovega "naročnika" za namene načrtovanja delavnice na dan ocenjevanja.

Na ocenjevalnem dnevu lahko kandidat pričakuje, da bo:

- z dodeljenimi ocenjevalci opravil razgovor za dodatno preverjanje temeljnih kompetencah IAF.
- vodil predstavitveno delavnico, o kateri se je predhodno dogovorili z ocenjevalcem "naročnikom".
- Sodeloval kot udeleženec na delavnicah drugih kandidatov.

Končno oceno in rezultate kandidat prejme v obliki pisnega poročila v dveh tednih po ocenjevanju na drugi stopnji. Rezultati za kandidata so podani kot "uspešno opravil" ali "odložil".

Za dodatne informacije o postopku ocenjevanja CPF se obrnite na skrbnika programa CPF.

Vir: <https://www.iaf-world.org/site/pages/become-iaf-certified%E2%84%A2-professional-facilitator>